



Руководитель Бежицкого межрайонного следственного отдела города Брянска совместно с прокурором г. Дятьково и заместителем главы администрации г. Фокино провел встречу с жителями Донбасса и Украины



Руководитель Бежицкого межрайонного следственного отдела города Брянска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области совместно с прокурором города Дятьково и главой городской администрации в пункте временного размещения в г. Фокино встретился с жителями Донецкой и Луганской Народных Республик, а также Украины вынуждено прибывшими в Брянскую область из зоны проведения специальной военной операции.

В ходе встречи подробно обсуждались все вопросы, интересующие вынужденных переселенцев, по некоторым из них людям сразу даны правовые консультации о порядке их



решения, другие взяты в работу в соответствии с имеющимися полномочиями должностных лиц следственного и надзорного органа, а также муниципальной власти.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#Беженцы #Донбасс #ДНР #ЛНР

Изображения



31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1692352>